
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 34 / 2015 

 
VÍKENDOVÝ ŠTART SLOVENSKÝCH JAZDCOV V ZAHRANIČÍ 

  

1. Martina Vaculíka čaká pokračovanie finálového seriálu SEC 

V sobotu 15. augusta pokračuje finálová séria Majstrovstiev Európy na plochej dráhe tretím kolom. 
Mimoriadne sledovaná a prestížna séria putuje do Švédska, kde bude jej dejiskom Kumla. Chýbať tu 
nebude ani žarnovický pretekár Martin Vaculík, ktorý sa bude snažiť vylepšiť svoje priebežné piate 
miesto.  Kumla privíta európsku plochodrážnu špičku ako predposledná zastávka finálovou sériou. 
Preteky, ktoré sú vážnou konkurenciou čo do kvality pre seriál Grand Prix a čo do sledovanosti ho 
vďaka priamym prenosom cez Eurosport do desiatok krajín predbehli, privedú na štart hneď prvej 
jazdy slovenského reprezentanta Martina Vaculíka. Martin po slabšom úvodnom kole v poľskej To-
runi, kde ešte v júni získal päť bodov, ukázal svoje kvality 11. júla v nemeckom Gustrowe, kde za veľ-
kej podpory slovenských fanúšikov, ktorí sem za ním cestovali, získal pekných jedenásť bodov a vy-
švihol sa razom z trinásteho miesta na piate v priebežnom poradí šampionátu. Tu stráca na štvrtého 
Tomasza Golloba len dva body a určite sa bude snažiť vylepšiť si svoje umiestnenie. Šampionát vedie 
ruská raketa a minuloročný európsky šampión Emil Sajfutdinov s dvojbodovým náskokom pred troj-
násobným majstrom sveta Dánom Nicki Pedersenom.  

 Zdroj: www.speedwayclub.sk 
Text:  Martin Búri  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Seriál ME v triale 2015 pokračuje v Bilstaine (Belgicko) 

V nedeľu 16.8.2015 sa uskutoční tretie podujatie tohtoročného seriálu Majstrovstiev Európy v triale 
2015 v belgickom meste Bilstain. Na šampionáte štartuje aj náš jazdec Vladimír Kothay, ktorý je v 
priebežnom poradí seriálu v kategórii nad 40 rokov vo vedúcej pozícii. 

Po dvoch podujatiach v Taliansku, kde na stupni víťazov stáli vždy rôzni jazdci, sa tretie podujatie 
koná na veľkom súkromnom priestore na severovýchode Belgicka, ktorý je známy starým fanúšikom 
trialu - bolo to miesto najvýznamnejších svetových podujatí konaných v 80. rokoch. Jazdci budú čeliť 
obrovským skalám, ktoré sú pre túto trať typické.   

V triede nad 40 rokov nemôže chýbať náš najskúsenejší trialový jazdec Vladimír Kothay - vedúci jaz-
dec tejto triedy, ktorý si z posledného podujatia v Taliansku priniesol zaslúžené víťazstvo.  
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